

IK Multimedia iKlip Xpand Mini

Šifra: 14185

Kategorija proizvoda: Stalci za Mikrofone

Proizvođač: IK MULTIMEDIA

Cena: **5.880,00** rsd

iPhone, iPod touch and beyond

iKlip Xpand Mini sadrži proširivi držač sa mekanom dodirnom gumenom kontaktnom površinom koja se prilagođava širini vašeg uređaja pružajući sigurno i čvrsto držanje pametnog telefona. Pomoću iKlip Xpand Mini možete uređaj da postavite tačno tamo gde želite i budite sigurni da će ostati na svom mestu.

Hold the Phone

iKlip Xpand Mini karakteriše nekoliko najnovijih tehnologija koje mu omogućavaju da drži gotovo bilo koji pametni telefon s veličinom ekrana od 3,5" do 6". Možete ga čak i koristiti bez uklanjanja zaštitnog kućišta mnogih svojih omiljenih uređaja. Prvo, iKlip Xpand Mini ima proširivi držač koji koristi proširivi memorijski nosač koji vam omogućava da brzo i lako postavite iPhone ili bilo koji drugi pametni telefon na svoje mesto i pričvrstite ga na stalak za mikrofonski. Ima gumiranu površinu "Gorilla Grip" koja osigurava čvrsto prijanjanje na uređaju bez grebanja ili kidanja površine. Sistem za pozicioniranje sa kugličnim zglobovima omogućava vam precizno postavljanje uređaja pod bilo kojim uglom za optimalno gledanje i u landscape i u portret režimu.

Slobodno rotirajte za optimalnu poziciju

Fleksibilna podrška za mikrofonski microphone

iKlip Xpand Mini features a universal mounting bracket for microphone stand poles allowing it to be attached to mic stands up to 1.2" (30mm) in diameter. Now you have the flexibility to attach your device to either the vertical pole or horizontal boom of most microphone stands.

Drži pametne telephone sa ekranima veličine od 3.5" do 6" sa futrolom

Ponesite svoje aplikacije na binu

iKlip Xpand Mini olakšava upotrebu vašeg iPhone, iPod touch ili drugog pametnog telefona (poput Samsung Galaxy-ja, Note-a, Nexus 4, HTC Desire-a ili drugog uređaja slične veličine) na bini, čak i ako se na njemu nalazi futrola. Sada možete da dovedete svoje omiljene aplikacije na binu. Gitaristi mogu da koriste moćne procesore efekata u realnom vremenu. Svirači na tastaturi mogu svirati sa čitavom galaksijom virtuelnih instrumenata i sintetizatora. DJ-evi mogu uživati u miksovanju i drugim aplikacijama za pravljenje uzoraka. I muzičari i izvođači svih vrsta mogu imati jasan pogled na njihove omiljene lirske i grafičke aplikacije

Svi portovi otvoreni

Kada su iPhone, iPod touch ili drugi pametni telefon montirani u iKlip Xpand Mini, svi otvori i kontrole uređaja su neometani. Sada možete lako da povežete sve svoje kablove i izvršite podešavanja u letu.

Nasleđe superiornog italijanskog dizajna

Kao i svi IK proizvodi, iKlip Xpand Mini je dizajniran i proizveden u Modeni u Italiji - gradu poznatom po italijanskom industrijskom dizajnu visokih performansi. Svaki proizvod prolazi rigorozno testiranje kvaliteta kako bi se osiguralo da će pružiti maksimalnu pouzdanost i kvalitet - iKlip Xpand Mini je dizajniran da podnese izvođenja iz noći u noć. Koristimo samo najkvalitetnije komponente i materijale tako da sa pouzdanjem možete raditi ono što volite.

Karakteristike

Univerzalni nosač za mikrofon koji se može proširiti za sve modele i generacije iPhone i iPod touch

Drži veliku većinu popularnih pametnih telefona i „phablet“ uređaja sa ekranima u veličini od 3,5 do 6“

Pametni dizajn nosača ostavlja gumbe i portove bez prepreka

Sistem za pozicioniranje kugličnog zgloba omogućava lako podesivi ugao gledanja i slobodnu rotaciju između orijentacije portret i landscape

Podesiva stezaljka za mikrofon može se montirati na vertikalni stub ili horizontalni nosač prečnika do 1,2 "(30 mm)

Dve gumene tačke za čvrsto držanje i podloga od gume koja podupiru pametni telefon bez grebanja ili ogrebotina po njegovoj površini

Dizajnirani i proizvedeni u Italiji